
هوش ومسابقات 

پایه دوم



:تم  شدرس ه

بازتاب



:نکات مربوط به باز تاب 

،تصویری است که ما از آن شکل ( قرینه)بازتاب
به شکل های زیر .شکل در آینه یا آب می بینیم

:دقت کنید 

✓



:نکات مربوط به باز تاب 

خط آینه به شما داده نمی شود و همین که باز تابدر بیشتر سوال های 

یافته است نیمی از مسیر حل سوال را طی بازتاب شکل دهید کهتشخیص

کافی ؟را تشخیص دهید اما چگونه باز تاب هابنابراین تلاش کنید ،کرده اید

یابد چگونه به بازتاباست در حل سوال ها به این فکر کنید که اگر شکل 

آینه کجا باید باشد تمرین کنید با خط نظر می رسد اگر روی این موضوع که 

یافته دیگری باز تابدیدن شکل ها می توانید تشخیص دهید که کدام شکل 

.است 

✓
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نبیدومواولشکل‌هایبینارتباطتابگیردقراربایدگزینهکدامچهارمشکلبه‌جای-۱
باشد؟برقرارنیزچهارموسومشکل‌های
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نبیدومواولشکل‌هایبینارتباطتابگیردقراربایدگزینهکدامچهارمشکلبه‌جای-۲
باشد؟برقرارنیزچهارموسومشکل‌های
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نبیدومواولشکل‌هایبینارتباطتابگیردقراربایدگزینهکدامچهارمشکلبه‌جای-۳
باشد؟برقرارنیزچهارموسومشکل‌های

:
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به‌جای‌شکل‌چهارم‌کدام‌گزینه‌باید‌قرار‌بگیرد‌تا‌ارتباط‌بین‌شکل‌های‌اول‌و‌دوم‌بین‌-۴
شکل‌های‌سوم‌و‌چهارم‌نیز‌برقرار‌باشد؟
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به‌جای‌شکل‌چهارم‌کدام‌گزینه‌باید‌قرار‌بگیرد‌تا‌ارتباط‌بین‌شکل‌های‌اول‌و‌دوم‌بین‌شکل‌های‌-۵
سوم‌و‌چهارم‌نیز‌برقرار‌باشد؟
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؟کدام‌گزینه‌بیشترین‌شباهت‌به‌سه‌تصویر‌سمت‌چپ‌دارد-۶
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کنید؟انتخابرامناسبگزینه-۷
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کدام‌تصویر‌با‌بقیه‌متفاوت‌است‌؟-۸
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او‌چه‌تصویری‌در‌آب‌می‌دید؟. آرش‌در‌دریاچه‌ای‌قایق‌سواری‌می‌کرد-۹
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.مروارید‌می‌خواهد‌جلوی‌این‌قلعه‌یک‌عکس‌سلفی‌بگیرد-۱۰

؟می‌شودعکس‌او‌چه‌شکلی‌
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.گزینه‌مناسب‌را‌انتخاب‌کنید-۱۱
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.گزینه‌مناسب‌را‌انتخاب‌کنید-۱۲
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.گزینه‌مناسب‌را‌انتخاب‌کنید-۱۳



۲

۲
3

۳
۵

5
1

1
4

4

.گزینه‌مناسب‌را‌انتخاب‌کنید-۱۴
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.گزینه‌مناسب‌را‌انتخاب‌کنید-۱۵
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.گزینه‌مناسب‌را‌انتخاب‌کنید-۱۶
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بینومدواولشکل‌هایبینارتباطتابگیردقراربایدگزینهکدامچهارمشکلبه‌جای-۱تمرین
باشد؟برقرارنیزچهارموسومشکل‌های
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بینومدواولشکل‌هایبینارتباطتابگیردقراربایدگزینهکدامچهارمشکلبه‌جای-۲تمرین
باشد؟برقرارنیزچهارموسومشکل‌های

:
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بینومدواولشکل‌هایبینارتباطتابگیردقراربایدگزینهکدامچهارمشکلبه‌جای-۳تمرین
باشد؟برقرارنیزچهارموسومشکل‌های
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به‌جای‌شکل‌چهارم‌کدام‌گزینه‌باید‌قرار‌بگیرد‌تا‌ارتباط‌بین‌شکل‌های‌-۴تمرین
اول‌و‌دوم‌بین‌شکل‌های‌سوم‌و‌چهارم‌نیز‌برقرار‌باشد؟

:
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به‌جای‌شکل‌چهارم‌کدام‌گزینه‌باید‌قرار‌بگیرد‌تا‌ارتباط‌بین‌شکل‌های‌اول‌و‌دوم‌بین‌-۵تمرین‌
شکل‌های‌سوم‌و‌چهارم‌نیز‌برقرار‌باشد؟
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:می‌خواهیم‌این‌شکل‌را‌درست‌کنیم-۶تمرین‌

باید‌از‌کدام‌مهر‌استفاده‌کنیم؟
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.  این‌کارت‌ها‌‌را‌روی‌میز‌گذاشته‌ایم-۷تمرین‌

چپش‌اگر‌آن‌را‌مطابق‌شکل‌روبه‌رو‌روی‌لبه‌ی‌بالایش‌برگردانیم‌و‌بعد‌روی‌لبه‌ی

کدام‌شکل‌دیده‌می‌شود؟،برگردانیم‌

؟
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.گزینه‌مناسب‌را‌انتخاب‌کنید-۸تمرین‌



.گزینه یک تصویر نسبت به خط افقی بازتاب دارد 1 :پاسخ

.تصویرها نسبت به خط عمودی بازتاب دارند و قرینه هستند ۲ :پاسخ ۲

.تصویرها نسبت به خط افقی قرینه می شوند ۳ :پاسخ ۳

۳ :پاسخ 4

۲ :پاسخ .تصویر نسبت به خط عمودی قرینه می شود5

.

1

.تصویرها نسبت به خط افقی قرینه می شوند

:کلید‌تمرین‌ها
تصویر نسبت به خط عمودی بازتاب می شود



:کلید‌تمرین‌ها

5 :پاسخ

۲ :پاسخ .همه‌حرکت‌ها‌را‌انجام‌می‌دهیم7

۲ :پاسخ 8

۶

.در هر ردیف شکل سمت چپ بازتاب شکل سمت راست است

؟
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